



POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: **Romana Broftová**

Téma práce: **Psychosociální problematika osob závislých na návykových látkách
při abstinenci**

Vedoucí práce: **MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D**

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíl práce autorka specifikovala v Úvodu: popsat problematiku léčby závislostí na návykových látkách a faktory, které tento proces ovlivňují. V kontextu studia oboru sociální a charitativní práce uvádí sociální důsledky závislosti na návykových látkách, formy resocializace a služby, které je možné využít při práci s klientem při relapsu a prevenci recidivy. Souhrn poznatků o zvolené problematice doplnila dotazníkovým šetřením mezi klienty psychiatrické léčebny. Cíl práce i použitá metodika zpracování jsou zvoleny vhodně vzhledem k řešenému tématu.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Použitá literatura a zdroje jsou dostatečně obsáhlé a aktuální ve vztahu k zvolenému tématu.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazyková úroveň práce jsou velmi dobré.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Předloženou diplomovou práci považuji za velmi zdařilou. Studentka upozorňuje na důležitost sociální práce a návazných služeb při opětovném zařazení klienta do společnosti. Zvolené téma je aktuální a přínosné pro praxi.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Oceňuji velké nasazení studentky při hledání řešení naplnění praktické části práce, které se značně zkomplikovalo vzhledem k situaci nouzového stavu v ČR na jaře 2020. Autorka pracovala aktivně a samostatně s velkým zájmem o zvolené téma. Práce má logickou strukturu. Definovaný cíl práce studentka splnila, získala a shrnula podnětné informace z praxe a formulovala závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. Shrňte možnosti a úskalí sociální rehabilitace osob závislých na návykových látkách, včetně odkazu na příklady z praxe.

Celkové hodnocení: výborně

Dne 24.8.2020

Datum

podpis vedoucího práce